





# ప్రజావాణి కి 175 దరఖాస్తులు

- ప్రజావాణి అర్జీల పరిష్కారానికి సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావిణ్య



హనుమకొండ డిసెంబర్ 23 (తీవ్రా ర్ న్యూస్): వివిధ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదులను పరిష్కరించేందుకు ఆయా శాఖల జిల్లా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రావిణ్య అన్నారు. సోమవారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ సమావేశ మందిరంలో



ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా వివిధ సమస్యలపై ప్రజల అందించిన ఫిర్యాదులను జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావిణ్య స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ప్రావిణ్య మాట్లాడుతూ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుండి అందిన ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కారానికి సంబంధిత శాఖల అధికారులు సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ 175 దరఖాస్తులు కలెక్టర్ కు అందజేశారు. అనంతరం జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ అధ్యక్షులలో రూపొందించిన క్లాస్ట్ బ్యాగులను పరిశీలించి సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వై.వి. గణేష్, హనుమకొండ ఆర్డీఓ రాజేంద్ రెవేన్యూ సి పిఓ సత్యనారాయణ రెడ్డి ఇతర జిల్లా ఉన్నతాధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అందించిన సర్వే ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలి

- కలెక్టరేట్ పరిసరాలు, ఆయా శాఖల్లో పరిశుభ్రత పాటించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూన్ బాషా షేక్

జనగామ జిల్లా, డిసెంబర్ 23 (తీవ్రా ర్ న్యూస్): ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూన్ బాషా షేక్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం, జిల్లాలోని సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని మెయిన్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో నిర్వహించిన ప్రజావాణి అనంతరం ఘనపూర్ (స్టేషన్) ఆర్డీవో వెంకన్నతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూన్ బాషా షేక్ జిల్లా అధికారులతో సమీకృత సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనివ్వాలని, మండలాలు, గ్రామ పంచాయతీల వారిగా నివేదిక ఆధారంగా మండల, గ్రామ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారులు నిరాసంగా జరిగే ప్రాంతాలను గుర్తించి, ఆయా మండలాలు, గ్రామాలను సందర్శించి, పర్యవేక్షించాలని, పంచాయతీ కార్యదర్శులు ద్వారా ఎంపీడిఓ లతో సమన్వయం చేసుకుంటూ ఈ సర్వే ప్రక్రియలో వేగం పెంచి, త్వరగా పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. అలాగే పారిశుధ్య నిర్వహణలో భాగంగా కలెక్టరేట్ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని,



ఫ్లోర్ ల వారిగా కమిటీలను ఏర్పాటు చేశామని, ఆ కమిటీలచే ఆయా శాఖల్లో పరిశుభ్రత పాటించాలని సూచించారు. ఈ ప్రజావాణిలో జనగామ స్వేచ్ఛల్లో డిప్యూటీ కలెక్టర్ సుబాసిని, ఘనపూర్ (స్టేషన్) స్వేచ్ఛల్లో డిప్యూటీ కలెక్టర్ హనుమాన్ నాయక్, డిప్యూటీ జెడ్పీ సికే.ఎ. సరిత, డి.ఆర్.డి.ఎ. వసంత, డి.ఎ. రామారావు నాయక్, డి.ఎం. సీఎస్ హతీరాం, డి.సి.ఎస్.ఎ. సరస్వతి, డి.డి.బి.ఎ. ఛైర్మన్, వివిధ శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన క్రిస్టమస్ సెలబ్రేషన్స్



వరంగల్ జిల్లా, డిసెంబర్ 23 (తీవ్రా ర్ న్యూస్): వరంగల్ జిల్లా అల్లు సంఖ్యక వర్గాల సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ 'ఓ' సీటీ లోని మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయ ఆవరణలో నిర్వహించిన క్రిస్టమస్ సెలబ్రేషన్స్-2024 వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కేక్ కట్ చేసిన రాష్ట్ర ఆటవీ, పర్యావరణ, దేవదాయ శాఖామంత్రిలు శ్రీమతి కొండా సురేఖ. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తన స్వంత ఖర్చుతో వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలోని ఫాస్టర్ రోడ్ దుస్తులు అందజేశారు. అనంతరం



ఏర్పాటు చేసిన విందులో క్రైస్తవులకు మంత్రి స్వయంగా వడ్డించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డా. సఖ్య శారద కార్పొరేటర్లు గుండు చందన పూర్వ చందర్, పల్లం పద్మ, భోగి సువర్ణ, బైరబోయిన ఉష, సురేష్ జోషి, చింతాకుల అనీల్ కుమార్, పోశాల పద్మ, కావేలీ కవిత, మరుపల్ల రవి, బాల్కీ సురేష్, సోమేశ్వర్ ప్రవీణ్ కుమార్, పూర్వ?న, ఫాస్టర్లు, క్రైస్తవ సోదర సోదరిమణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వ పథకాలను సజ్జనియోగం చేసుకోవాలి

జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, డిసెంబర్ 23 (తీవ్రా ర్ న్యూస్): జిల్లాలో పారిశ్రామిక అభివృద్ధికి అధికారులు పూర్తిస్థాయిలో సహకరించి టీఎస్-ఐపాస్, టీప్రైడ్ కింద అర్హమైన పరిశ్రమలకు ఏ మాత్రం ఆలస్యం చేయకుండా అనుమతులు ఇవ్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ అన్నారు. సోమవారం క్యాంపు కార్యాలయంలో కలెక్టర్ అధ్యక్షతన టీఎస్-ఐపాస్, జిల్లా పరిశ్రమల ప్రోత్సాహక కమిటీ సమావేశాన్ని అధికారులతో కలిసి నిర్వహించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పరిశ్రమల స్థాపనకు జిల్లా ఎంతో అనుకూలంగా ఉందని, దీంతో పెట్టుబడులు పెట్టి పరిశ్రమలను స్థాపించేందుకు పారిశ్రామికవేత్తలు ముందుకు వస్తున్నారు. వారికి అన్నిరకాల అర్హతలతో తగిన అనుమతులివ్వాలని సూచించారు. ప్రస్తుతం జిల్లా వ్యాప్తంగా టీఎస్-ఐపాస్, టీప్రైడ్ కింద పీఎం ఈజిపీ, పీఎం ఎఫ్ఎంఈ, ముర్ద రుణాలు వంటి వధికారులు మరియు డి.ఆర్.వి ద్వారా మహిళలను పారిశ్రామికవేత్తలుగా ఎదిగేలా పరిశ్రమల స్థాపించాలన్నారు. టీ ప్రైడ్ పథకం ద్వారా 35 శాతం మరియు 45 శాతం సబ్సిడీ పొందవచ్చు అన్నారు. అలాగే టీఎస్ ఐ-పాస్ కింద పరిశ్రమలకు కావాల్సిన వివిధ అనుమతులు మంజూరు, పురోగతిని కలెక్టర్ సమీక్షించారు. ఈ



సందర్భంగా కలెక్టర్ జిల్లాలో మిసి రైస్ మిల్ లు, చేపల పెంపక యూనిట్లు, ఆయిల్ ఫ్యాక్సీ, మేజ్ పరిశ్రమలు, కులవృత్తులకు చేయూత, రవాణా వాహనాలు తదితర పరిశ్రమల్లో జిల్లా లో ఏర్పాటు చేయాలని తద్వారా గిరిజనులు పారిశ్రామికవేత్తలుగా ఎదిగవాలన్నారు. అదేవిధంగా భారతీయ కర్మాగారం అణు జల ఉత్పత్తి అనంతరం మిగిలిన నీటిని వృధాగా వదిలేస్తున్నారని, ఆ నీటిలో ఎంతో పోషక విలువలతో కూడుకుని ఉంటాయి కాబట్టి ఆ నీటి ఉపయోగంతో మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంటును స్థాపించడం ద్వారా స్థానిక గిరిజనులు అభివృద్ధి చెందవచ్చు అన్నారు. అదేవిధంగా కర్మాగారంలో పై యాష్ ను ఉపయోగంతో ఇటుకల తయారీ పరిశ్రమలను నెలకొల్పాలని తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం గిరిజనులకు అందించే రుణాలపై అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా పరిశ్రమల అధికారి తిరుపతయ్య, ఐపిఓ వృద్ధి, జిల్లా పైర్ అధికారి క్రాంతి కుమార్, జిల్లా మైనింగ్ అధికారి దినేష్, ఎల్ డి ఎం రామ్ రెడ్డి, గ్రాండ్ వాటర్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారి రమేష్ మరియు సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజావాణి అర్జీలను సత్వరమే పరిష్కరించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూన్ బాషా షేక్

జనగామ జిల్లా, డిసెంబర్ 23 (తీవ్రా ర్ న్యూస్): ప్రజావాణిలో వివిధ సమస్యలతో వచ్చే ప్రజల అర్జీలను సత్వరమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూన్ బాషా షేక్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం, జిల్లాలోని సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని మెయిన్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో ఘనపూర్ (స్టేషన్) ఆర్డీవో వెంకన్నతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూన్ బాషా షేక్ ఫిర్యాదులను స్వీకరించి, పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా (76) అర్జీలను కలెక్టర్ స్వీకరించారు. వచ్చిన దరఖాస్తులను సంబంధిత శాఖల అధికారులకు కేటాయిస్తూ, ప్రజా సమస్యలపై తగిన చర్యలు తీసుకొని, త్వరితగతిన పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. కామారెడ్డి గూడెం గ్రామం, దేవరప్పల మండలానికి చెందిన దండు సోమయ్య, రెవెన్యూ శాఖకు సంబంధించి ధరణిలో తన భూమి 4.20 ఎకరాలకు గాను 2.16 ఎకరాలుగా తక్కువగా సమాధి అయినందున మిగిలిన రెండు ఎకరాల తన భూమిని ధరణి పోర్టల్ లో సవరించవలసిందిగా దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని సంజయ్ నగర్ కు చెందిన ఉషా జాట్ ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో దరఖాస్తు చేసుకోసం దుస తెల్ల రేషన్ కార్డు మంజూరు కోరుతూ దరఖాస్తు చేసియున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని రెండవ వార్డులో కిరాయికి నివాసం ఉంటున్న లక్ష్మి సునీత, ప్రజాపాలన దరఖాస్తులో భాగంగా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం కింద దరఖాస్తు చేసుకోగా, తమ పేరు రాలేదని, ఈ విషయమై పరిశీలించుటకు ఆర్డీ ద్వారా కోరారు. అలింపూర్ గ్రామం, బచ్చన్నపేట మండలానికి చెందిన పాకాల సర్పంచి, కనకయ్యలు, రెవెన్యూకు సంబంధించి తమ తాత పేరు మీద ఉన్న 1.30 గుంటల భూమి వారి పేరు మీదకు వట్టా చేయుట కొరకు వినపిత్రం సమర్పించినది. రామవరం గ్రామం, కొడకండ్ల మండలానికి చెందిన మచ్చ సునీత, తన ఒక ఎకరం ఒక గుంట భూమికు సంబంధించిన యాజమాన్య పూక్కు పత్రం కొరత జారీ చేయుట గురించి దరఖాస్తును సమర్పించినారు. అదే విధంగా ప్రజల నుంచి స్వీకరించిన ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికై అన్ని మండలాల సంబంధిత తహసీల్దార్ల లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించి, అప్పటికప్పుడు దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తుల్లో భాగంగా అన్ని మార్కుల్లో



లను పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. అలాగే మండలాల స్థాయిలో ప్రజావాణి దరఖాస్తుల పరిష్కారంలో వేగం పెంచాలని, పెండింగ్ లో లేకుండా దరఖాస్తులను ఎప్పటికప్పుడు పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. మండల స్థాయిలో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని సరైన విధంగా నిర్వహించాలని, అందుకు తగ్గట్టుగా విస్తృత ప్రచారం చేపట్టాలని, అదే విధంగా ఇన్ కమ్, క్యాష్, జీఎస్, మ్యాజిక్, తదితర ప్రయోజనాల జారీని వేగవంతం చేయాలని, ఈ నెలఖరలో పౌర హక్కుల దినోత్సవం (Civil Rights Day) నిర్వహణకు ప్రజాశిక్షాబద్ధంగా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, దానికి సంబంధించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. ఈ ప్రజావాణిలో జనగామ స్వేచ్ఛల్లో డిప్యూటీ కలెక్టర్ సుబాసిని, ఘనపూర్ (స్టేషన్) స్వేచ్ఛల్లో డిప్యూటీ కలెక్టర్ హనుమాన్ నాయక్, డిప్యూటీ జెడ్పీ సికే.ఎ. సరిత, డి.ఆర్.డి.ఎ. వసంత, డి.ఎ. రామారావు నాయక్, డి.ఎం. సీఎస్ హతీరాం, డి.సి.ఎస్.ఎ. సరస్వతి, డి.డి.బి.ఎ. ఛైర్మన్, వివిధ శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# భయం గుప్పెట్లో విద్యార్థుల భవిష్యత్తు

- ప్రభుత్వ పాఠశాలకు రక్షణే..!
- ప్రహారీ గోడ లేక విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు
- పాఠశాలపై నిర్లక్ష్య ధోరణిలో అధికారులు, పాలకులు
- పేపర్ ప్రకటనలకే పరిమితమైన ప్రభుత్వ బడుల అభివృద్ధి
- రెండు దశబ్దాలు దాటినా అభివృద్ధి శూన్యం
- లోపలికి వచ్చేస్తున్న క్రిమికిటకాలు, విష సర్పాలు, మూగజీవాలు
- వినతి పత్రాలు అందించిన అభివృద్ధి శూన్యం
- పాఠశాల చుట్టూ ప్రహారీ గోడ నిర్మించాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల వేడుకోలు



సూర్యాపేట, డిసెంబర్ 23 (తీవ్రా ర్ న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లు చెబుతున్నప్పటికీ క్షేత్రస్థాయిలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అనేకచోట్ల సమస్యలు వెంటాడుతున్నాయి. ప్రభుత్వ పాఠశాలకు కనీస వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం చూపుతున్నాయి. నేరేదచర్ల పురపాలక చింత బండ్ల వద్ద 2000 సంవత్సరంలో నిర్మించిన మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలకు చుట్టూ ప్రహారీ గోడ లేకపోవడంతో విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు అవస్థలు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ విషయంపై పలుమార్లు ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినా ఫలితం లేదని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు వాపోతున్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో తరగతులు నిర్వహించాలన్నా ఉపాధ్యాయులకు కష్టతరమవుతోంది. 2000 సంవత్సరంలో రాజకొండ రామారావు కుటుంబ సభ్యులు దాతుతుంటే ఉచితంగా పాఠశాల నిర్మాణం కొరకు స్థలం ఇవ్వగ ప్రభుత్వ నిధులతో ప్రాథమిక పాఠశాల నిర్మాణం జరిగింది. అలాంటి సుండి ఈనాటి వరకు కొన్ని వందల మంది విద్యార్థులకు బంగారు భవిష్యత్తును ఇచ్చి ఎండరెస్ ఉన్నత విద్యార్థులకు తీర్చిదిద్దిన ఈ పాఠశాల నేటికీ అభివృద్ధికి నోచోకోలేదు. ఇప్పటికీ చుట్టుపక్కల పరిసర ప్రాంతాలైన చింతబండ, బోదయ్యగూడెం, ఎస్టిఆర్ నగర్ సుండి ఎస్సీ,ఎస్సీ, బీసీ, మైన్లార్డ్ కులాలకు చెందిన నిరుపేద కుటుంబాల విద్యార్థులు ఈ పాఠశాలలో చదువుతున్నారు. ప్రస్తుతం అందరూ కలిపి 42 మంది విద్యార్థులు ఈ పాఠశాలలో విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు.ముగ్గురు ఉపాధ్యాయులు విద్యను భోదిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం



పాఠశాల పరిష్కారంపై పోరాటం కోచనీయం. ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడే తప్ప మిగతా సమయంలో తమ గురించి కానీ తమ పిల్లల భవిష్యత్తు గురించి గానీ ఏ నాయకులు ఆలోచించరని తల్లిదండ్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇలాగే నిర్లక్ష్యం చేస్తే క్రమంగా విద్యార్థుల శాతం తగ్గి పాఠశాల మాత్రమే నిరుపేద పిల్లలకు విద్య అందని ద్రాక్షగా మారుతుంది అని స్థానికులు, తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. నిరుపేద పిల్లలు చదివే పాఠశాలపై అధికారులు గాని పాలకులు గాని ప్రభుత్వం గానీ రెండు దశబ్దాలుగా పట్టించుకోపోతే ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ఎలా అభివృద్ధి చెందుతాయని పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు. పాఠశాల చుట్టూ ప్రహారీ గోడ లేకపోవడంతో విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రహారీలతోపాటు తరగతి గదుల చుట్టూ కంచెట్లు, పిచ్చిమొక్కలు మొలవడంతో విషపుగుల సంచారం అధికంగా ఉంది. పాఠశాలకు ప్రహారీ గోడ నిర్మించి బడి అభివృద్ధికి అధికారులు, నాయకులు సహకరించాలని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.

# విద్యా వైద్య రంగానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట

దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి

దేవరకర్ల, డిసెంబర్ 23 (తీవ్రా ర్ న్యూస్): ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలతో పాటు విద్యా,వైద్య రంగానికి తమ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందని దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. వనపర్తి జిల్లా మదనాపూరు మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జన్ము వెంకటనారాయణ ఏర్పాటుచేసిన ఆరువో వాటర్ ఫ్లాట్ ను ప్రారంభించిన దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి, ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యాభివృద్ధికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటుందని ఇందులో భాగంగానే ఉపాధ్యాయ నియామకాలు చేపట్టడంతో పాటు డైట్ కాన్సోటిటీ చార్జీలను పెంచినది తెలిపారు. ఎన్నడూ లేని విధంగా ఈ విద్యా సంవత్సరం విద్యార్థులకు మొదటి రోజే యూనిఫాం లు, పాఠ్యపుస్తకాలు అందజేశామని సూచించారు. అనంతరం, జిల్లా



స్థాయి సీఎం కవ్ విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





